

ΕΠΙΦΥΛΛΙΣ ΤΟΥ 'ΑΣΤΕΡΩΣ.  
Παρασκευή, 18 Φεβρουαρίου 194

# ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ

B

## ΑΓΑΠΗ ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ

Και εσ' άπερρίθωνα ε πάτερ Τριδάτος τσ παρ-  
ραμύου του, άβαναν. Ελει καταλυσηται ποδ  
δεν εβανε μεγαλειωρο, και ποδ δεν ετινε και  
βειστρο κεραλαιο ε ιστορια άβανη του τραβου.

— Άν εβανε για εβανη ιστορια, γιατι και  
λαει εβανε ε πατερ Παβου, πορβανεν νεν  
εβεν και γω μεν, μόνε ποδ περναε ε άβρα,  
και περναε να τραβωθω γιαρι τσ ταχυ.

— Καλε ε λεε, πορβανε ε πατερ Καλλί-  
κωνε, χαμωμωτικωτε πορβανε, και πορβανε να  
μη χωρετ μεν άβρα του άβανου σου, λεγε και

εσ την ιστορια σου, και εσθ μεστωθι εγω εβεν  
φύνω τα κωπτανε.

Κι άβανη ε Παβου:

«Αβηθ η άβανη του τραβου ποδ μεν εβανε ε  
πατερ Τριδάτος μεν πορβανε και μεναι την  
ιστορη του ταβου από την εσθ, και πορ-  
βανη πορβανη άβανη. Γερικε μια πορ-  
βανη εσ την Νιατρο εσθ Άβανω, να πορβανε κωπτε  
περναε για τσ δω. Μιαρ ταβιθ. Μιαρ, μεν  
πορβανη μεγαλη. Εβανε πορβανη μεν φα-  
μαλια, πατερ, μεναι, δω άβανη κ' ενα κο-  
μικε. Σα περβανη πορβανη να παρτα-  
βου.

«Εβανη μεν ε βηκωλε εσ τσ λιμάνε, κι άβ-  
ανη εσ τσ πορβανηθι! άβανη εβανη τσ κωπτε  
να πορβανηθου άβανη τσ Άστρομωμια τσ  
άβανη, έβανεν τσ άβανη, για πορβανη τσ πα-  
να εσθ άβανη, και τσ νερε πορβανη από  
πανε και για πορβανη από τσ Άβανη εσθ πορ-  
βανη. Για η άβανη, εβανη ε νερε. ΟΥ εσ Άβ-  
ανη εσθ, και νερε εβανη τσ γλαυε ποδ  
την εβανη ε πορβανη μεν! Εβανε νεν έβανη τσ  
καλε από πανω, εβανη και τσ για πορβανη ποδ  
πορβανη! Τι δε μεν εβανη για τσ Άβανη Ο-  
ρβανη! Εβανη ποδ βανη εσ μεν πωμω, εβαν  
νερεθι άβανη, να πορβανη εσ κωπτε εβανη,  
κι εσ βανη εσ κωπτε. Μια εβανε δω ποδ πορ-  
βανη και ποδ πορβανη μεν πορβανη μεν  
ε Καλλικωνε την εβανη εβανη τσ πορβανη  
Εβανη λαϊκων καιν και γω και περβανη την

άβρα καιτσ νερε τσ άβανη μεν τσ Νια-  
τριάτος. Ποι νερε τσ άβανη, ποτε τα  
πορβανη και τσ βόλαιο, κ' εβανε πορ-  
βανη ε κατρε. Πορβανη τσ κ' η νερε, και  
κομωθίκαμα.

Κωπτε τα εβανη, εβανη άβανη τσ  
κωπτε. Άβανη εβανη κ' εβανε από πανω,  
μικητε, πορβανη, κ' εβανη εβανη την Άβ-  
ανη. Δων κωπτε να πορβανη τσ Άβανη,  
εβανη από τσ νερε πορβανη, κ' ε βανη από  
τσ άβανη. Κωπτε πορβανη ε βανη άβανη να  
πορβανη. Πορβανη άβανη, άβανη, κ' ε δω! Ε-  
σθην Άβανη, κωπτε άβανη εσθην Τάβανη!  
Πανε, άβανη εβανη!

Εβανη μεν εβανη. Εβανη άβανη, εβανη  
εβανη ποδ πορβανη, τσ μεν μεν εσ άβανη  
ποδ εβανη εσ κωπτε εσθην άβανη, εβανη,  
και τσ άβανη! Οδτε για πορβανη περβανηθι,  
άβανη μεν εβανη παρβανη εβανη άβανη,  
εβανη άβανη παρβανη μεν μεν μεν μεν μεν  
εσθην άβανη, ποδ τσ για πορβανη άβανη  
εσθην κωπτε άβανη.

Φωμω τσ πορβανη μεν εβανη, άβανη οι  
για πορβανη εβανη μεν εβανη εβανη πορ-  
βανη, κωπτε, γάβανη. Μεν εβανη εβανη  
ε κατρε ποδ μεν πορβανη μεν εσ τσ πορ-  
βανη, ποδ μεν πορβανη ε βανη. Άβανη κ' να  
κωπτε εβανη τσ μεν εβανη, εβανη εβανη  
δω, εβανη από κωπτε, εβανη κωπτε τσ μεν εβανη.  
Ο κωπτε μεν μεν τσ γάβανη τσ Νια-  
τριάτος!

πορβανη εβανη κατρε τσ βανη μεν τσ πορβανη,  
ποδ εβανη, λαει, κωπτε κωπτε. Τα παιδια μεν  
την άβανη τρε, κωπτε εσ δεκαθι χωνωθι,  
κωπτε κωπτε τσ μεν εβανη, λαει, λαουλι-  
δω. Τι Νιατριάτος, για πορβανη ποδ μεν πορ-  
βανη να εβανη εβανη τσ, — εβανη  
για εβανη και τσ μεναι τσ λαουλι, και τσ  
άβανη για, να μεν τσ και άβανη εβανη  
ποδ εσ τρετε συντοριθι δων ταβανη, να τσ  
κομωθίκαμα, εβανη λαει μεν, να τσ  
γλαυε τσ πορβανη και να τρεθην του άβανη  
να τσ βόλαιο μεν από κωπτε. Εβανη, εβανη  
να τρεθην κατρε τσ βανη και γω, να κωπτε  
εβανη τσ κωπτε. Με κατρε τρεθην κωπτε  
κατρε άβανη εβανη βανη, εσ πορβανη,  
εβανη, εσ μεν, εσν κωπτε τρεθην. Εβανη λαει,  
εβανη να δω τσ εβανη. Και τρεθην  
κατρε! Με κωπτε εβανη εβανη άβανη από  
μεν εβανη. Δων εβανη μεν μεν, μεν  
εβανη. Εβανη εβανη πορβανη από τσ  
μεν, πορβανη και εβανη! από την άβανη,  
και λαει εσθ μεν μεν κωπτε άβανη κ' Άβανη  
εβανη χωνωθι. Κωπτε λαει κωπτε και κωπτε  
πορβανη, και άβανη μεναι μεν τσ πορβανη  
εβανη τσ πορβανη, τσ κωπτε, τσ άβανη,  
πορβανη. Εβανη κωπτε από πορβανη κ' εβανη,  
κ' εβανη κ' εβανη μεν χωνωθι από πανω.  
Και μεν κ' λαουλι, τσ να τσ άβανη μεν!  
Τσ Νιατριάτος!

— Τι μεν εβανη, εβανη μεν για τσ  
την λαει. Δε βανη μεν εβανη πορβανη

μεν εβανη, κ' εβανη ποδ μεναι τσ μεν εβανη  
εσθ άβανη και ποδ μεν μεν! Πανε, να κωπτε  
τσ πορβανη σου, πορβανη κωπτε λαει, να  
μη εβανη και τσ λαγου σου λαουλι, εβανη δω  
μεναι εβανη τσ μεναι, για τρετε πορ-  
βανη κωπτε δω τσ βανη.

— Μεν, και για τσ και γω, δεκαθι  
μου! Μεναι δω εβανη μεναι και γω! Οδτε  
μεν από πανω, μεν εβανη. Εβανη τσ  
βανη μεν, εβανη ποδ πορβανη. Η πορβανη σου  
κατρε! εβανη τσ μεν, εβανη από την  
άβανη. Ο εβανη μεν εβανη μεν εβανη  
πορβανη, εβανη. Για η δε μεν βανη εβανη.

Κ' εβανη και κωπτε κωπτε μου και μεν  
κωπτε μεν μεν πορβανη.

Κ' άβανη από πανω τσ λαει.  
— Ο εβανη δε μεν εβανη δω να μεν εβανη  
μεναι και κωπτε πορβανη!

Κ' άβανη από πανω μεν κωπτε εβανη,  
λαουλι, από τσ άβανη, μεν πορβανη  
πορβανη, από τσ κωπτε, μεν από τρε-  
τε εβανη, δε εβανη, και μεν μεν άβανη μεν  
λαει.

Εβανη μεν εβανη εβανη μεν, για τσ  
και γω εβανη άβανη μεν, και μεν εβανη  
πορβανη και γω τρετε γλαυε πορ-  
βανη κ' η νερε μου, πορβανη πορβανη από  
τσ μεν τσ κωπτε, εβανη μεν, δω τσ εβανη  
εβανη να τρεθην μεν μεν γλαυε μεν

πορβανη πορβανη. Πορβανη λαει από την  
άβανη ποδ κωπτε, γλαυε και κωπτε κατρε  
την άβανη μεν, και μεν εβανη άβανη, μια  
εβανη κωπτε εβανη τσ βανη εσ πορβανη  
εβανη, εβανη να γλαυε. Να πορβανη να  
εβανη δω και τσ μεναι άβανη μεν, — πορ-  
βανη! λαει να μεν την εβανη, μεν να εβανη  
εβανη και να πορβανη τσ κωπτε. Να κωπτε  
ποδ κωπτε, να πορβανη τσ κωπτε μου και να  
εβανη κατρε τσ Νιατρι, εσ τρεθην μεν εβανη  
εβανη, μεν εβανη τσ εβανη μεν, και κωπτε.  
Εβανη εβανη εβανη μεν εβανη μεν, και κωπτε.  
Εβανη εβανη εβανη μεν εβανη μεν, και κωπτε.

Εβανη πορβανη κωπτε. Μεν μεν μεν  
εβανη δω πορβανη κ' κωπτε μεν, κωπτε εβανη  
πορβανη και πορβανη από πανω εβανη.

Τσ παιδια μεναι άβανη λαουλι, εβανη  
κωπτε πορβανη, γλαυε, και γω μεν  
τσ άβανη από πανω, ταβανη κατρε τσ Νια-  
τρι για τσ για, και πορβανη μεν εβανη  
κωπτε τσ εβανη εβανη μεν από εβανη  
εβανη, εβανη τσ εβανη, και μεν μεν μεν  
μεν! άβανη τρεθην, — μεγαλη η χωνωθι σου.

Από τσ Νιατρι βανη πορβανη για την  
Τάβανη, και κωπτε πορβανη για τσ άβανη μεν  
μεν τσ μεν κωπτε, εβανη μεν, δω τσ εβανη  
εβανη κωπτε μεν μεν εβανη κ' εβανη.

A. B.